

Возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий главврачом районной больницы

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю на основании материалов УМВД России по Камчатскому краю и УФСБ России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного врача Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Камчатского края "Октябрьская РБ" по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий, и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов государства). По версии следствия осенью 2014 года главным врачом районной больницы в нарушение законодательства, без проведения аукциона (торгов), с одним из предприятий, осуществляющим деятельность на территории Усть-Большерецкого района, заключен договор подряда на осуществление ремонтных (монтажных) работ на объектах учреждения, включающих ремонт фасада зданий, кровли, выполнение внутренних отделочных и сантехнических работ. По истечении срока выполнения условий договора, несмотря на то, что работы в полном объеме не были выполнены, однако, желая освоить выделенные денежные средства, представить себя перед руководством Министерства здравоохранения Камчатского края грамотным руководителем, ответственным хозяйственником и зная о предстоящей реорганизации учреждения, подозреваемый подписал акт выполненных работ и другие документы, указывающие на выполнение подрядчиком в полном объеме обязательств по договору. На основании этих документов в декабре 2014 года предприятию незаконно перечислены денежные средства в размере более 4 миллионов рублей, выделенные учреждению в качестве субсидии по государственной программе Камчатского края "Развитие здравоохранения Камчатского края на 2014-2015 годы". В начале 2015 года, в ходе процесса реорганизации ГБУЗ КК "Октябрьская РБ" путем присоединения к Усть-Большерецкой районной больнице, главный врач вновь образованного учреждения, принимая на баланс имущество якобы отремонтированной больницы, выявил несоответствие выполненных работ условиям договора, о чем сообщил в правоохранительные органы. В результате неправомерных действий подозреваемого бюджету Камчатского края причинен ущерб на сумму более 3,5 миллионов рублей. В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, причин и условий, способствовавших совершению преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1026145>